

2019-05-07 **Воронежским коммунистам удалась первомайская демонстрация**

---

{youtube width="450"}VI6\_sbCDNUI{/youtube}

В первомайской праздничной колонне воронежских коммунистов, которая была одной из самых многочисленных на проспекте Революции, царили приподнятое настроение и искренние эмоции.

Сила КПРФ, как известно, в её традициях, которые свято чтут члены партии, не поступаясь своими принципами ради сиюминутной политической выгоды.

Главная оппозиционная партия страны жёстко отстаивает интересы трудящихся, о чём свидетельствуют лозунги дня, выражая мнение многих рядовых россиян, вынужденных изо дня в день бороться за своё существование.

Уже традиционно красная колонна после шествия по главной улице столицы Черноземья проследовала к месту проведения митинга в честь Международного дня защиты трудящихся, который состоялся в сквере «Надежды» у памятника жертвам белого террора.

Все выступавшие на первомайском митинге давали жёсткую оценку сложившейся в обществе ситуации, критикуя власти за невнятную социальную политику, когда многие россияне вынуждены бороться за выживание, а их семьи с тревогой думают о своём будущем.

Как никогда много молодых людей не только участвовали в первомайской акции, но и принародно получили партийные и комсомольские билеты, что, несомненно, сделает это событие одним из значимых в их жизни.

Уже сейчас они имеют чёткие мировоззренческие позиции, а вступив в ряды КПРФ и Ленинского комсомола, у них появляются дополнительные возможности для самореализации.